
Vragen LR – Commissie Ruimte en Mobiliteit, 
agendapunt 10: Groenstructuur en beleidsplan 
 
Geacht college, 
 
Onder Argumenten 2.1 is aangegeven dat jaarlijks 85k beschikbaar is vanuit fonds 
biodiversiteit. 
Ook staat aangegeven dat uit voorziening "Herplant bomen en groenfonds" ingezet 
kan worden. Ook hier staat een bedrag van 85k.  
Vraag: is hier sprake van een en/en situatie of is het één van de twee? 
 
Onder 2.2  is aangegeven dat er onvoldoende interne capaciteit is. Is dit dan voor 
ontwerp en opstellen programma of voor uitvoering? 
 
Onder Kanttekeningen 2.1 is aangegeven dat onvoldoende budget, vergroenen 
nauwelijks mogelijk maakt en verderop staat budget nodig is. Dit suggereert dat er 
onvoldoende budget is. Is dat zo en wat hebben we dan nog wel nodig? En is de (2x) 
85k hiervoor niet beschikbaar indien nodig? 
 
Onder financiën is de tabel niet duidelijk. Staat er: 128k is nodig maar er maar 
32x3=96k beschikbaar? En 580 k nodig maar slechts 435k beschikbaar? 
Voor lange termijn wel voldoende beschikbaar met 3x42k? 
 
 
Met vriendelijke groet, 
Willie van den Heuvel 
Lokale Realisten 
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